

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать  
вовремя  
и объективно!..

Листовка  
12  
августа  
2011 г.

№ 58  
(16743)

## ЭКСПЕДИЦИЯ В ПРИРОДУ

12 АВГУСТА - ДЕНЬ  
ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Уважаемые спортсмены и тренеры,  
ветераны физкультурного  
движения и любители спорта, а также  
многодетные болельщики!

Поздравляем поздравляем вас с Днем физкультуры!

Наш город гордится успехами своих спортсменов на спортивных областных, российских и международных масштабах. Поэтому хочется выразить огромную благодарность всем тем, кто внес вклад в развитие спорта и физической культуры, привнесшие победы Гусев-Хрустальный. Этих побед - призеров и занялок показательно, что в городе формируется здоровая социальная среда.

Огромное спасибо нашим наставникам, пример здоровой жизни, ведь это неотъемлемый элемент благополучия каждого человека, а физическая культура - самая доступный путь к нему. Успехов вам, побед и theoretических достижений и, конечно же, достойного вознаграждения за ваш труд.

Ю. ГРИШИН

автор г. Гусь-Хрустального.

Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

Примите серебряные подзарядки с Днем физкультуры!

Физическая культура и спорт - мощные средства для укрепления здоровья человека, формирования силы и целеустремленности личности. В этот праздничный день желаем всем крепкого здоровья, благополучия, удачных спортивных достижений.

Пусть физическая культура и спорт станут вашими сокровищами всей жизни, привнесут вам радость и энтузиазм, ощущение вечной молодости.

А. КАБЕНИН,

глава Гусь-Хрустального района.  
И. СУЧКОВ, председатель Совета.

13 АВГУСТА - ДЕНЬ  
СТРОИТЕЛЕЙ

Уважаемые работники строительной  
отрасли, ветераны труда!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! От имени труда напрямую зависят положение дел в экономической и социальной сферах города. Всё результаты подобной работы - комфорта и благоустройства города, его будущее. Строительство - это залог успеха и дальнейшего процветания.

Большое спасибо застроенным работникам за пример преданных и высокого професионализма в своем деле. Желаем всем вам новых успехов в работе, семейного счастья и блестящего будущего!

Ю. ГРИШИН,

глава г. Гусь-Хрустального.

Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

Поздравляем с профессиональным праздником - Днем строителя!

Вы посвятили свою жизнь одному из самых благородных и нужных профессий, вы не только строите здания и сооружения - вы создаете для нас будущее, создаете комфортную среду.

Желаем всем вам и вашим близким здоровья, счастья, любви, тепла. Пусть судьба внесет вам мечты и планы, и пусть все всегда окружают наивные друзья и честные партнеры.

А. КАБЕНИН,

глава МО Гусь-Хрустальный район.  
И. СУЧКОВ, председатель Совета.

От всей души поздравляем коллектив ЗАО «Добротинское карьероуправление», ООО «Карбонаты», ООО «Карбонит Глосс» и всех, кто работает в сфере строительства, с профессиональным праздником - Днем строителя!

Поздравляем вас, Юрий Иванович, от лица коллектива, от рабочих до инженеров.

Пусть ваши заслуги внесут в вашу жизнь,

Прощаетеся ежедневно сферу,

И. БАРАНКОВ,

генеральный директор ЗАО «ДСУ».

«Школа друзей природы»  
собрала подрастающее  
поколение нашей области  
и Москвы в начале августа  
в д. Ягодино.

Легко встретить час неожиданной типичной. Палатки стоят, домики выстроились в ряд, но где привычные для места, в котором много детей, крики, беготня?

Оказывается, у ребят всё расписано по минутам. Как раз во время нашего приезда в Ягодино состоялся с напутствием работы национального парка «Мещера», великий исследований, знакомиться с картой нашего района.

Но скоро поднялись официальные лица, и ребята высыпали на улицу - готовились к открытию лагеря. Дети в лагере собраны от 7 до 15 лет и разбиты на 3 отряда. Живут в палатках у подножия Родника.

В конце занятия подростки природы должны представить проекты по экологическим тропинкам. Каждому отряду нужно подготовить свою тропу по одному из трех направлений: гидробиология, биотехнологии и лесное дело.

Но вернемся к открытию лагеря. Несмотря на превышение температурных явлений, склонность к игре не настраивала на спортивный лад. Да, интересное, и не было нужно. Хотя без приятных слов и напутствий не обошлось.

Координатор образовательных программ одного из организаторов экспедиции эколого-просветительского центра «Заповедник» (г. Москва) Любовь Колотилова, взявшая на себя роль ведущей программы, мотивировала ребят тем, что такой лагерь - замечательный прием приобщения к природе и выражала надежду, что у заповедных территорий - таких, как НП «Мещера» - будет много друзей.

Лауреат конкурса «Заповедное звено» Сергей Фропкин рассказал о том, как он добился успеха на экологическом фестивале: «Я проводил мастер-классы для детей из заповедного национального парка «Мещера». На горячий спиртоснимок влияет человеческий фактор. Кроме просветительской деятельности, нужно воспитывать любовь к природе».

Администратор корпоративных отношений компании «Крафт Фудс Рус» Яна Гусакова выразила надежду, что в следующем году в лагерь приедут еще больше ребят.

Казалось бы, на этом всё? Но нет. Всем присутствующим выдали бафанды и футболки с надписью «Я люблю Мещеру». Несколько минут, и весь лагерь стал удивительно похожим, но, при этом, нарядным и весёлым! А разве может быть по-другому, если это дети из различных регионов?

А дальше самое интересное: говорит сотрудник ООО «Крафт Фудс Рус» Елена, которую организаторы лагеря привезли свое продукцию: школадки, торты и многое другое. Еще одним организатором, чьи силы - панда на белом фоне, невероятно, знамен многим, стал Всемирный фонд дикой природы (World Wildlife Fund).

Все материалы, которые разрабатывали открытие и фотографии НП «Мещера» и, возможно, в следующем году, на которых флаг и фонарь будущей училища... А у ребят «Школы друзей природы» останутся теплые впечатления о нескольких летних днях, проведенных на лоне природы.

С. КАРАСЬ.



# ЛЮБИЛ ЭТОТ МИР И НЁС В НЕГО РАДОСТЬ

*Вся жизнь их - подвиг неустанный.  
Они, не поклоняясь сердцем,  
Сверкают темой для романа  
И дали им имя обретенное.*

(П.Лысенко)

Гусь-Хрустальный район - это, прежде всего, люди, в нём живущие. В каждом населенном пункте есть такой человек, о котором хочется рассказать всем.

Такой человек есть и в посёлке Курлово, того, кто был из него Иван Иванович Конфортов. Этому добровольческому всеми уважаемому человеку было 92 года, когда 23 августа 2010 года оборвалась его жизнь.

Родился И.И. Конфортов 22 июня 1918 года в деревне Степаново Гусь-Хрустального района Средне-Волжской области. Ученические сенинты поступили в стекольный техникум в г. Гусь-Хрустальный. Потом учили учителей на курсы водителям в Владимире. После окончания курсов, получив права шофера, работал в редакции, в поисках завода имени Воло-мирова, где работал С.С. Соколов, позже архитектор Сукиен Конфортов в 75-ю году вошел в окраине железнодорожных и со-оружий в г. Ориле в Белоруссии. Там нача- лась для него война.

Окончил школу младших командиров и школу при ГУМе. В 1942 году был направлен в боевой и определенный опыт оперативной работы в контравразведке на освобожденной нашими войсками территории Гомельской области. В 1944 году был направлен на контравразведывательную работу в тылу врага, под г. Слуцк.

После окончания войны И.И. Конфортов направлялся в Западную Белоруссию для борьбы с осколками там базировавшими подпольем. Работал недалеко от г. Гродно. Позже - в самом городе старшим оперуполномоченным КГБ. Опасность подстерегала его каждый день, но он умел грамотно санировать обстановку и привести в правильное русло. Фронтовая служба честная, вместе с последовательной, составила 25 лет.

В 1960 году семья уехала из Белоруссии в Курлов, имея на руках военный сертификат.

Работал Иван Иванович инструктором ракетной партии. После вхождение Курловского района в Гусь-Хрустальный - директором клуба завода им. С.С. Соколова. Потом его руководством начались строительство нового Дома культуры, который до сих пор является главным культурным центром города.

Затем 15 лет возглавлял районный комитет бытового обслуживания. Работал в должности директора рабочего клуба и в поисках завода уяснил его специальную-техническую базу. Среди коллектива бытового обслуживания компании КБО занимал почетное 3 место по России. Что бы И.И. Конфортов не делал, это всегда исполнилось на совесть.

В 1988 году Иван Иванович вышел на пенсию, зеркало общественной работы Курлова сплющил слово «совет ветеранов», сразу возник перед глазами образ Ивана Ивановича, его бескомпромиссного председателя на проклятиях восемнадцати лет. Именно его энергии зажжено пламя любви к своему делу, симпатии зеркально общественной работы Курлова, «Почетный ветеран России», награжден им в воинской спорте Курловского комитета войны и воинской славы. Курлову принадлежит и постенный год у И.И. Конфортова появился в строю и подавал пример всем нам своим трудолюбием и неравнодушием.

Иван Иванович был отличным семьянином, любил свою жену, детей и правнука. Но где восхищал в нем то, что человек, много перекрестив, сохранил в себе способность любить этот мир, нести в него радость, свет, неизменность.

Скорая год, как нет его рядом с нами, но память о нем живет в наших сердцах.



Со временем зеркально общественной работы Курлова, «Почетный ветеран России», награжден им в воинской спорте Курловского комитета войны и воинской славы. Курлову принадлежит и постенный год у И.И. Конфортова появился в строю и подавал пример всем нам своим трудолюбием и неравнодушием.

Иван Иванович был отличным семьянином, любил свою жену, детей и правнука. Но где восхищал в нем то, что человек, много перекрестив, сохранил в себе способность любить этот мир, нести в него радость, свет, неизменность.

Скорая год, как нет его рядом с нами, но память о нем живет в наших сердцах.

А.А. АКРЕВА,  
учитель Курловской СШ № 1.

## ФИЛИАЛ БИБЛИОТЕКИ ПЕРЕЕХАЛ

Большая работа была проведена сотрудниками библиотеки №3 в Курлове в новое помещение филиала №3. Комплексно, помещение в Быковской проходной звезды Дзержинского, где находилась библиотека, находится в аварийном состоянии. Глава Гусь-Хрустального Ю.В. Гришкин принял сомнительное, весной прошлого года, решение о закрытии библиотеки в третьем здании ДШИ, волею судьбы которого также стоял в Курлове.

Библиотека филиала №3 отмечала в прошлом году 80-летие, является практически ровесницей звезды. Благодаря поименованному пожертвованию библиотеки-лизаводы имени Дзержинского А.В. Климашина, библиотека была передана в 2005 году городу и за символическую



арендная плата работала 6 лет в прежнем помещении.

Новое помещение по ул. Промышленной, 11 (за школой № 5) несколько меньше по квадратным метрам, но достаточно уютное и удобное. Решение о строительстве центральной библиотеки - дело не простое и не однодневное, но мы уже готовы принимать читателей.

Переехав в район «коровьев», мы создали некоторые недостатки для имиджа библиотеки, таких как приватность читателей, но надеемся, что они пройдут исходя из садистско-историчного и новых читателей с микрорайона Эстакады, где нет библиотеки.

Несмотря на то, что библиотеку еще «видят» с уверенностью отечеством, что ходят. Несмотря на компьютеризацию, мы восстаем и благодарим наших читателей за возвращение №3, которые остались магниты и посещают библиотеку уже в новом здании. Ждем жителей Эстакады и «коровьев», надеемся, что они станут нашими друзьями! А с учащимися школы № 5, готовы к сотрудничеству.

Мы надеемся, что при поддержке администрации города филиала №3 в дальнейшем смогут стать новыми информационными центрами с помощью которых можно будет решать различные задачи, что делают общество обслуживания наших читателей соответствующим современным требованиям. Самообновление - одна из главных и поставленных задач в жизни человека. Без этого, это невозможно. Одна из задач, которую мы ставим перед собой - это воспитание и образование читателя. Без этого и систематического чтения сию формируют мышление, мировоззрение человека, способствует развитию самосознания. М.МАРИНИНА.

## ИЗМЕНЕНИЯ В СПИСКАХ КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

### К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!

В целях реализации постановления губернатора Владимира области от 16.07.2010 № 919 «О проверке, внесении изменений и дополнений в списки кандидатов в присяжные заседатели в Гусь-Хрустальном районе» и в соответствии с Федеральным законом от 20 августа 2004 года № 113-ФЗ (ред. от 27.12.2009) «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в РФ» проведена проверка списков кандидатов в присяжные заседатели.

Изложены из общего списка кандидатов в присяжные заседатели:

- для Владимирского областного суда:  
Абашкина Елена Валерьевна  
Волкова Василий Григорьевич  
Демидов Борис Александрович  
Иваночкин Виктор Александрович  
Мильянов Борис Борисович  
Орлова Татьяна Анатольевна

- для Московского областного суда:

Лакомов Игорь Александрович  
Луконина Тамара Андреевна  
Симбирцева Лидия Петровна

В СПИСКИ КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВКЛЮЧЕНЫ:

- для Владимирского областного суда:

1. Дементьев Василий Васильевич  
2. Колопосский Сергей Иванович  
3. Крюкова Наталья Евгеньевна  
4. Кудаевцев Денис Евгеньевич  
5. Панина Тамара Алексеевна  
6. Шолопчикова Елена Михайловна

- для Московского областного суда:

1. Колчева Надежда Михайловна  
2. Стекина Марина Александровна  
3. Храмова Нина Петровна

По всем вопросам обращаться по адресу:

г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Карла Либкнехта, д. 6,  
каб. 29, 31 тел. 2-45-70,  
Отдел организационно-

контрольной  
работы, кадров  
и делопроизводства

администрации  
Гусь-Хрустального района.





**Уважаемые  
акционеры!**

**ВНИМАНИЕ!**

**Совет директоров ОАО «Армагус» уведомляет вас о том, что 7 сентября 2011 года в 12.00 состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Армагус» в форме заочного голосования, т.е. путем подсчета присланных от акционеров голосовых бюллетеней. Дата окончания приёма бюллетеней для голосования - 7 сентября 2011 года.**

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению акционерам при подготовке проведения общего собрания акционеров, вы можете ознакомиться с 5 августа 2011 года в рабочие дни с 14.00 до 16.00 в приёмной генерального директора ОАО «Армагус» по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул.Рудницкой, 4. Телефон для справок (49241) 2-32-54.

**ТОЛЬКО 2 ДНЯ!**

**Московские специалисты проводят  
ПОЛНОЕ КОМПЬЮТЕРНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ  
И ОЦЕНКУ ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ РЕЗЕРВОВ ОРГАНИЗМА**

методом сегментарной термодифференциации

Новейшие электронные технологии выявляют даже долготеченные изменения в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронко-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и других системах, позволяют оценить адаптационный потенциал организма. Вы узнаете, в каком состоянии ваши органы: в норме активности или в перегрузке (т.е. орган жизнеспособен, но берется с ким-то патогенным фактором), или же орган испытывал свою разрешенные возможности.

Вы поизмете причины головных болей, боли в спине и суставах, изучите причины, почему у многих другое. Подготовка не требуется.

Результаты - в оздоровлении и рекомендациях по оздоровлению

**ЦЕНА 1400 РУБ. (ВСЁ ОРГАНИЗМ) ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ**

**МЕДА ТЕЛЕФОН [ВЕСЬ ФОРМАТИЗМ] ДЛЯ ПЕНСИОНЕРов  
МЕДРАБОТНИКОВ И ДЕТЕЙ - 1300 РУБЛЕЙ**

**Вас ждут на прямом эфире с 9 до 18 часов.**

Вас ждут на приеме № 1, 10-й кабинет с 9 до 10 час.  
в поликлинике ЦГБ (г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Калинина, 24). Запись по тел. 2-65-27 (регистратура).

Свидетельство о регистрации № 7807856 от 5.02.2008 г.

Сертификат о соответствии № 1687/000-01 от 20.05.2011.

## **КРИМИНАЛ**

В Гусь-Хрустальном 60 тыс. руб. похищены из кабинета организаций на ул. Курловской 29 июля, а 3 августа в магазине на ул. Вокзальной с прилавка, расположенного сунки для документов, факт продажи самогоня жительницей райцентра с ул. Революции, кней признаки меры административного воздействия.

Первого аванса обнаружена рака алматротома из выплаты расположенной в удастрии макетов проф-уницаши на ул. Перегородной.

На другой день в приёмной почки СЗ с новейшими ранениями поступили 40-летний гражданка. Установлено, что раны нанесены в ходе скрытия в квартире дома по ул. Капитана в ракетенте.

В ночь на 6-е электронно-инструменталь-

В Григорьеве в ночь на 2 августа из подсобного цеха мельницы 68-го тяглового

4 августа 30-летний житель Красного Эха решил украсть в магазине банку кофе. Попался! Возбуждено уголовное дело. В этот же день выявлен подозреваемый в краже из квартиры № 50 на территории.

Использование этого метода является разумным.

Digitized by srujanika@gmail.com

Редактор  
И. В. Пырова  
Ответственный  
секретарь  
О. И. Лысова  
Компьютерная  
верстка  
И. Ю. Ельмесовой.

ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ  
№ 58  
(16743)  
заявка зарегистрирована  
федеральной службой по надзору  
за соблюдением прав на объекты  
сферы связи и массовых коммуникаций  
г. Гусев, Калининградской области  
от 11.04.2008 г. № 11-10-2008-  
регистрации № 11-10-2008-р

УЧРЕДИТЕЛЬ  
Некоммерческое  
партнерство  
«Редакция газеты  
«Гусевские вести»

**Лицензия на право публикации №01-150  
г.Гусь-Хрустальный,  
ул.Старых Большевиков,  
Телефоны: редактора (849)  
корреспондентов (849241)  
Факс (849241) 2-29-16  
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru**

1) 2-08-  
29-16

Печать офсетная  
Объем - 1 лист  
Подписано к печати  
по графику

вмест  
ти в 14.00  
ику - в 14.00  
нап-маютов  
«Северские вестни-  
чая типография»  
2-73-84) по

**ЗЕТА ВЫХОДИТ  
РЕДАМ, ПЯТНИЦАМ**